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 Presse Information


Neuerscheinung bei 
C.F. Müller

Heidelberg,
	im Januar 2020


Rotthege/Wassermann – 
Unternehmenskauf bei der GmbH

Mit über 1,2 Millionen Gesellschaften ist die GmbH die gebräuchlichste Rechtsform des deutschen Mittelstandes und steht damit mehr als jede andere Gesellschaftsform im Fokus von Unternehmenstransaktionen in Deutschland. Daher verwundert es nicht, dass die meisten Unternehmenskäufe die GmbH betreffen. 

Das nun in zweiter Auflage vorliegende Handbuch behandelt die nationalen und internationalen Rechtsfragen beim Unternehmenskauf mit Beteiligung einer GmbH. Es bietet eine umfassende rechtliche und steuerliche Darstellung des Unternehmenskaufs bei der GmbH. Darüber hinaus vermittelt es betriebswirtschaftliche Grundlagen und praktische Anleitungen zur Bewertung von Unternehmen. Dargestellt werden die Besonderheiten des Unternehmenskaufs mit Beteiligung einer GmbH einschließlich

· Arbeits- und Kartellrecht
· Steuerrecht
· GmbH-Konzernrecht
· Unternehmenstransaktionen mit Auslandsberührung.

Auf der Grundlage langjähriger wirtschaftsrechtlicher Beratung und Erfahrung erläutern die Autoren die oft komplexen Transaktionszusammenhänge fundiert, übersichtlich und praxisorientiert. Vertragsmuster in deutscher und englischer Sprache runden das Handbuch ab. Dieses enthält einen Freischaltcode zum Download aller Vertragsmuster, so dass die Käufer des Buches alle Vertragsmuster direkt in Word bearbeiten können. 

Das Handbuch richtet sich an auf Unternehmenstransaktionen spezialisierte Anwälte, Notare, Unternehmensjuristen, Steuerberater und Wirtschaftsprüfer, aber auch an den GmbH-Gesellschafter oder –Geschäftsführer. 

Unternehmenskauf bei der GmbH. Herausgegeben von Dr. Georg Rotthege und Professor Dr. Bernd Wassermann. Bearbeitet von zahlreichen Autoren. 2., neu bearbeitete Auflage 2020. XLIII, 695 Seiten. Gebunden. € 109,00   ISBN 978-3-8114-5574-0  (C.F. Müller Wirtschaftsrecht)

[bookmark: _GoBack]Auch als e-book: € 108,99. ISBN 978-3-8114-5644-0
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